OuEeHOYHbIW NUCT

NpoBepKU OpraHu3aumnm NUTaHNA B MOY Cnac-Unbanxckoi OOL

Data npoBeAeHUs NpoBepKu: 28.11.23
WHUUMATMBHARA rpynna, NpoBOAUBLLAA NPOBEepKy:

Bomnpoc

Jla/uet

VIMeeTcsl Ti B OPraHU3alii MEHIO?

A) 1a, JUis BCEX BO3PACTHBIX TPYIII M PEXUMOB (yHKIMOHUPOBAHHUA
OpraHu3alun

Jaa

b) na, HO Ge3 yd4eTa BO3PACTHBIX PYIIT

B) HET

BpIBEIIEHO JIU IUKINIHOE MCHIO JIS O3HAKOMIJICHHS ponmeneﬁ u HCTeﬁ?

A) na

Ja

b) HET

BpIBEIIEHO JIU €XKCIHEBHOC MCHIO B }’)106HOM U1 O3HAKOMIJICHUSA pOﬂHTeﬂeﬁ u }IeTeﬁ mecte?

A) na

Ja

b) HET

B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPEI omon?

A) nma, IO BCeM JHAM

Ja

B) HET, IMEKOTCS TOBTOPBI B CMEXXHBIE THU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe Omo/a U MPOLyKTEI

A) na, 0 BCEM JIHAM

Ja

B) HeT, IMEIOTCs OBTOPBI B CMEKHBIC JUHH

exxuMy QyHKIIMOHUPOBAHWS OpraHu3alyH?

COOTBETCTBYET JIX pCFH&MCHTHpOBaHHOC [UKJIUYHBIM MEHIO KOJINYECTBO IIPUEMOB A

A) na

Ja

b) Het

ECTb 11 B OPraHM3aLIAH IPUKA3 O CO3NAHUM U TOPIIKE paboThI OpaKepaxHOH KOMHCCHH?

A) na

Ja

b) HET

OT Beex JIU MapTHil IPUTOTOBICHHBIX OO/ CHUMACTCA Gpakepax?

A) na

Ja

b) HeT

BBIIBIISUIUCH JTA q)aKTBI HE JO0IIyCKa K peau3alui OJIIOZL ¥ IPOAYKTOB o pe3ym)TaTaM

aG0THI OpaKepaXKHO KOMUCCHH (3a mepuoJl He MCHEE mecsiua)?
A) HET .

HET

b) na

10 |Co3manbl 1 ycI0BUs U OPraHU3aluK THTAHHIS

caxapHblif 1uaber, NUIIEBbIC ayuteprun)?

)ICT@?I C YY€TOM OCO6eHHOCTeI71 3J0POBbA

A) na

b) HET

HET

11 [IpoBommtcst I yGopKa MoMeleHui moce Kaxa0ro npuema 805000094

A) na

Ja

b) HeT

12
KOMUCCHU?

KayecTBEHHO JIM IIPOBEACHA y6op1<a [IOMELIEHUH U1 MpueMa UM Ha MOMCHT pa6OTbI

A) na

Ja

b) HET

13
bKH3HEICATEIbHOCTH

O6Hapy>1<nBaJmc1> JIX B IOMEIIEHUIX UL npuemMa UM HACCKOMBIC, TPBI3YHBI U cliepl uX

) HET

|mer




b) na

14

Co31aHbl JTH YCJIOBHUSA OJIS cOoOIIOIEHUS 1E€THMU IIpaBuJI JIMYHOM TUTHEHBI?

A) na na
b) HeT

15 |BBIABJISUIMCH JIM 3aMeYaHusl K COOJIIOIEHHIO €THMHU IPaBHJI JIMYHON THTHEHBI?
A) HET HET

b) na

16 [BBISBISUTHCH JIH TIPH CPAaBHEHHUH PEATH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (DaKThI
MCKITIOUEHUS OTAEIBbHBIX OJII01 M3 MEHIO?
A) HET HET
b) na

17 Mwmenu nu GakThl BBIAAYM JETAM OCTHIBIIECH MUK ?
A) HET HET

b) na




